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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση του βουλευτή κ. Βασίλη Βιλιάρδου» 

ΣΧΕΤ  :  Η με αρ. πρωτ. 1174/10.10.2019  Ερώτηση  της Βουλής των Ελλήνων. 

 

Σε απάντηση της παραπάνω Ερώτησης με θέμα «ΣΕΒ για ιδιωτικοποίηση ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΕΥΑΘ», 

ως εποπτεύουσα αρχή της ΕΥΑΘ Α.Ε. σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

Η ΕΥΑΘ είναι εταιρία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών.  Βασικοί της μέτοχοι είναι 

η ΕΕΣΥΠ (50% + 1 μετοχή), το ΤΑΙΠΕΔ (24,2%) και η Γαλλική εταιρία SUEZ (5,01%), ενώ το 

υπόλοιπο ποσοστό των μετοχών της ανήκει σε διάφορους μικρομετόχους και 

διαπραγματεύεται ελεύθερα στο ΧΑΑ (“free float”).     

 

Το ποσοστό της ΕΥΑΘ, που ανήκει στο ΤΑΙΠΕΔ,  είναι μέρος του δημοσιευμένου πλάνου 

αξιοποίησης της περιουσίας του ΤΑΙΠΕΔ , το οποίο έχει την ευθύνη του συνολικού 

προγράμματος ιδιωτικοποιήσεων στη χώρα, και επομένως είναι ήδη δημόσια πληροφορία.  Σε 

κάθε περίπτωση, αρμόδιος οργανισμός να απαντήσει επ’  αυτού είναι σαφώς το ΤΑΙΠΕΔ. 

 

Αναφορικά με την τιμολογιακή πολιτική της περιόδου 2019-2023, σας γνωρίζουμε ότι 

εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 26142/180 απόφαση του Ειδικού Γραμματέα  Υδάτων του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ 1105 Β´/03-04-2019), μετά από εισήγηση της 

εταιρείας  και εφαρμόστηκε από την 01/05/2019.  

 

Η νέα τιμολογιακή πολιτική ακολουθεί τη λογική της μείωσης της τιμής του νερού στις 

χαμηλές κλίμακες κατανάλωσης (περ. 90% των οικιακών τιμολογίων), ώστε να διασφαλίζεται ο 

κοινωνικός του χαρακτήρας, και της αύξησης στις υψηλές για την αποφυγή της 

κατασπατάλησης του φυσικού πόρου. Για τα έτη 2021-2023 προβλέπεται ετήσια αύξηση των 

τιμολογίων κατά 2%  (εξαιρείται η πρώτη κλίμακα του οικιακού με κατανάλωση μέχρι 10 κ.μ./ 

τετράμηνο), ώστε να διασφαλιστεί η υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου της εταιρείας, στο 

οποίο προβλέπονται σημαντικά έργα ύδρευσης και αποχέτευσης, όπως η επέκταση της 

Θεσσαλονίκη,  3.12.2019 
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ΠΡΟΣ:   Βουλή των Ελλήνων 

              Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

              Τμήμα Ερωτήσεων 

              Κτίριο Βουλής, 100 21, Αθήνα 

Κοιν:     Βουλευτή κ. Βασίλη Βιλιάρδο 

  
  
 

 

 



Εγκατάστασης Επεξεργασίας Νερού Θεσσαλονίκης, η συντήρηση του υδραγωγείου της 

Αραβησσού, έργα βελτίωσης δικτύων ύδρευσης – αποχέτευσης και άλλα. Παράλληλα  

διατηρούνται σταθερά τα τέλη αποχέτευσης, τα πάγια και το Ειδικό Τέλος Κύκλου Νερού για 

όλη την 5ετία εφαρμογής. 

 

  

 

 

  

        

                    Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

 

                        ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ 
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Γραφείο Υπουργού Εσωτερικών 
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